

सिलफिल्ली में ग्यारह जोड़ों का सनातन धर्म संत समाज ने कराया सामूहिक विवाह

आयोजन में पहुंचे पक्ष विपक्ष के लोग नव युगल जोड़ी को दिया आशीर्वाद

गोपाल सिंह विद्रोही

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार)-सनातन धर्म में सोलह संस्कार को महत्वपूर्ण माना गया है। इस तरह के कार्यक्रम से जहां एक ओर अपने सनातन धर्म के प्रति आस्था बढ़ती है वहीं दूसरी ओर गरीब परिवार के लोगों का सार्वजनिक कार्यक्रम के माध्यम से कई प्रकार के लाभ मिल जाते हैं। उक्त बातें ग्राम पंचायत सिलफिल्ली गोंडपारा में स्थित गहिरा गुरु आश्रम में श्री विष्णु महायज्ञ एवं सनातन धर्म संत समाज द्वारा आयोजित सामूहिक विवाह कार्यक्रम में मंत्री प्रतिनिधि ठाकुर राजवाड़े ने मुख्य अतिथि की आसदी से व्यक्त करते हुए कही। उन्होंने नव दंपति के उज्ज्वल



भविष्य की कामना करते हुए कहा कि पति पत्नी दोनों को आपसी तालमेल जीवन में बनाए रखना होगा तभी खुशहाली के साथ जीवन की नैया पार हो सकेगी। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि कांग्रेस के वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष व गंगा



ग्रामोत्थान सेवा समिति के प्रदेशाध्यक्ष सुभाष गोयल ने कहा कि सनातन धर्म संत समाज द्वारा प्रति वर्ष इस तरह का आयोजन करके सनातन धर्म को सुरक्षित करने का जो वीणा उठया है वह काबिले तारीफ है। उन्होंने नव दंपति को उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए सुखमय जीवन व्यतीत करने की बात कही। कार्यक्रम में आयोजन समिति द्वारा प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी यहां पर 11 जोड़ों का सामूहिक विवाह के अलावा 4 बच्चों के मुंडन संस्कार, 3 लोगों के जनेऊ संस्कार व 2 बच्चों के सामूहिक अन्नप्राशन कार्यक्रम को संपन्न कराया गया। आयोजन में मुख्य रूप से वेद प्रकाश मिश्र, विनोद शाह उपस्थित थे। आयोजन को सफल बनाने में समिति के रोहन सिंह, समर सिंह, शिवकुमार सिंह, रमेश सिंह, बेचू सिंह, सरदार सिंह, जटा सिंह, राजेश सिंह, रामनारायण, अमर लाल, रामप्रसाद पैकरा के अलावा यज्ञाचार्य राधवेन्द्र तिवारी, ओमदत्त तिवारी, विनय तिवारी, अंबिका शर्मा सक्रिय रहे।

संक्षिप्त समाचार

रेणुका सिंह के पुत्री मोनिका के सामने कांग्रेस भाजपा के समर्थित प्रत्याशी हुए ढेर



सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार)- कल संपन्न हुए त्रिस्तरीय पंचायती चुनाव में पूर्व महिला बाल विकास मंत्री एवं सोनहत विधायक श्रीमती रेणुका सिंह की पुत्री मोनिका सिंह चुनावी मैदान में थी मतदान के बाद आए वतीजा में मोनिका सिंह ने 3272 मतों से जबरदस्त राजनीतिक पथ पर अपना स्थिति मजबूत किया। वे निर्दलीय के रूप में चुनावी मैदान में थी उनकी माता श्रीमती रेणुका सिंह अपनी राजनीतिक गुणा गणित से जबरदस्त विजय दिलाई। मोनिका सिंह के खिलाफ पूर्व राज्य मंत्री एवं कांग्रेस के नेता तुलेश सिंह के पुत्र एवं कांग्रेस के राष्ट्रीय महिला सचिव शशि सिंह अपने भाई की जीत सुरक्षित नहीं करा सकी। इसी प्रकार प्रेम नगर विधायक भूलन सिंह मरावी भाजपा समर्थित प्रत्याशी वेद प्रकाश को जीत सुनिश्चित करने में असफल रहे या यूँ कहे कि मोनिका सिंह अपनी राजनीतिक पहली पारी में कांग्रेस एवं भाजपा दोनों राष्ट्रीय पार्टी की उम्मीदवारों को पटकनी देकर विजई रही। मोनिका सिंह अपने गृह ग्राम परशुरामपुर की बूथ क्रमांक 198 पर अपने मताधिकार का प्रयोग किया। मोनिका सिंह के राजनीति में उज्जवल भविष्य की कामना को देखते हुए हर वर्ग के लोगों ने उनके निवास पर बधाई देने पहुंचे।

विश्रामपुर में समस्त केंद्राध्यक्षों की कार्यशाला हुई संपन्न



सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व)-शासकीय कन्या उ.मा.वि. विश्रामपुर के सभा कक्ष में 10वीं एवं 12वीं बोर्ड मुख्य परीक्षा के सुव्यवस्थित संचालन के संबंध में सूरजपुर जिले के सभी 73 केंद्राध्यक्षों की कार्यशाला जिला शिक्षा अधिकारी सूरजपुर श्रीमती भारती वर्मा की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। जिसमें समन्वयक केंद्र के प्राचार्य एवं मास्टर ट्रेनर श्री लैफ सिंह पैकरा, श्री पी.सी. सोनी एवं श्री आशीष भट्टाचार्य के द्वारा परीक्षा से संबंधित समस्त आवश्यक जानकारियां दिया गया। इस दौरान शरदेन्दु कुमार शुक्ल समेत समस्त केंद्रों के केंद्राध्यक्ष उपस्थित थे।

23 फरवरी को ओड़गी एवं प्रतापपुर में तृतीय चरण का होगा मतदान

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार)- त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन 2025 के अंतर्गत 23 फरवरी को तृतीय चरण का मतदान ओड़गी एवं प्रतापपुर में संपन्न होगा। निर्धारित समय सारणी के अनुसार सुबह 07:00 बजे से दोपहर 03 बजे तक मतदाता अपने मत का प्रयोग कर सकते हैं। 03 बजे के पश्चात मत का प्रयोग करने के लिए पहले से उपस्थित मतदान केंद्र की परिधि में अंदर कतार में खड़े मतदाताओं को टोकन देकर मताधिकार का प्रयोग कराया जाएगा।

जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा 10वीं एवं 12वीं बोर्ड परीक्षा केन्द्रों का किया गया आकस्मिक निरीक्षण

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार)- जिला शिक्षा अधिकारी श्रीमती भारती वर्मा द्वारा जिले के अंतर्गत स्कूलों/10वीं, 12वीं बोर्ड परीक्षा केन्द्रों का आकस्मिक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान शा.बालक उ.मा.वि. भैयाथान में श्रीमती विद्योता चौबे, व्याख्याता, श्री शिव सिंह, सहायक ग्रेड-03, शा.उ.मा.वि.दरीपारा में श्रीमती विमला साहू, शिक्षक शा.उ.मा.वि. बैजनाथपुर में श्री संतोष कुमार यादव, व्याख्याता, प्रेरणा दयाल, सहायक ग्रेड-03, श्री सत्येन्द्र कुमार गुप्ता भुल्य, श्री अमरजीत सिंह, भुल्य तथा स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालय ओडगी में नेहा जायसवाल, व्याख्याता एवं श्री कुन्दन सिंह, व्याख्याता बगैर किसी सूचना के अनाधिकृत रूप से अनुपस्थित पाये



गये। फलस्वरूप अनुशासनात्मक कार्यवाही करते हुये 02 दिवस के अन्दर स्पष्टीकरण का जवाब अधोहस्ताक्षरता के समक्ष स्वयं उपस्थित होकर प्रस्तुत करना सुनिश्चित करें। स्पष्टीकरण का जवाब संतोषप्रद नहीं होने पर उक्त दिवस का अवैतनिक किया जावेगा।

समयबद्ध व गुणवत्तापूर्ण आवास निर्माण सुनिश्चित करें : कलेक्टर दीपक सोनी

बलोदाबाजार (विश्व परिवार)। कलेक्टर दीपक सोनी ने गुरुवार को सीईओ जनपद पंचायत एवं आवास मित्रों की ऑनलाइन बैठक लेकर प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण अंतर्गत प्रगतिरत आवासों की समीक्षा। उन्होंने स्वीकृत सभी आवासों का गुणवत्तापूर्ण निर्माण समयबद्ध तरीके से पूरा करने के निर्देश दिये। इसके साथ ही आवास मित्रों के कार्यों पर कड़ी निगरानी के भी निर्देश दिये। कलेक्टर ने

कहा कि ऐसे हितग्राही जिन्होंने आवास का निर्माण द्वितीय किशत की राशि जारी होने योग्य पूर्ण कर लिया है उन्हें तत्काल राशि जारी किया जाए। इसीतरह तृतीय किशत की राशि भी जारी करें। उन्होंने 3055 आवास जिनके छत पूर्ण हो गए हैं उन्हें 10 मार्च तक पूर्ण कराने के निर्देश दिये। उन्होंने प्रगतिरत आवासों की जिला स्तर प्रगति सूची तैयार करने तथा बेहतर कार्य करने वाले आवास मित्रों को सम्मानित करने के

बताया गया कि जिले में प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण अंतर्गत वर्ष 2024-25 में कुल 23242 आवास स्वीकृत हैं जिनमें से 5124 आवास पूर्ण हो गए हैं। वहीं 22408 हितग्राहियों को प्रथम किशत, 16366 हितग्राहियों को द्वितीय किशत एवं 2861 हितग्राहियों को तृतीय किशत की राशि जारी हुई है। बैठक में सीईओ जिला पंचायत दिव्या अधिकारी एनआईसी कक्ष में उपस्थित थे।

शासकीय रेवती रमण मिश्र स्नातकोत्तर महाविद्यालय में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस का किया गया आयोजन

सूरजपुर ब्यूरो (दैनिक विश्व परिवार) शासकीय रेवती रमण मिश्र स्नातकोत्तर महाविद्यालय सूरजपुर में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस के आयोजन में पोस्टर कंपटीशन आयोजित किया गया। नेशनल साइंस डे 2025 का आयोजन छत्तीसगढ़ कार्डिसल ऑफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी रायपुर और डिपार्टमेंट आफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी नई दिल्ली द्वारा प्रायोजित है। यह कार्यक्रम महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. एच. एन. दुबे के निदेशन में आयोजित किया गया। छत्तीसगढ़ कार्डिसल ऑफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी रायपुर में पदस्थ डॉ. जे.के. राय, साइंटिस्ट ए मैडम द्वारा संपूर्ण दिशा



निर्देश दिए जा रहे हैं। महाविद्यालय में कार्यक्रम के शुभारंभ में डॉ. अखिलेश कुमार द्विवेदी, सहायक प्राध्यापक, राजनीति शास्त्र द्वारा विद्यार्थियों को

प्राचीन विज्ञान एवं आधुनिक विज्ञान से अलग करवाया गया। पाषाण काल के विज्ञान से लेकर वर्तमान आधुनिक आविष्कारों के बारे में विद्यार्थियों को रुचि पूर्ण तरह से समझाया। इस कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने विज्ञान के विभिन्न आयामों को प्रदर्शित करने हेतु पोस्टर बनाया। कुल 56 विद्यार्थियों ने इस प्रतियोगिता में भाग लिया कार्यक्रम के अंत में महाविद्यालय के प्राचार्य द्वारा सभी विद्यार्थियों को विज्ञान के विकास, प्रचार एवं प्रसार के लिए तैयार होने के लिए प्रेरित किया। राष्ट्रीय विज्ञान दिवस 2025 का आयोजन, विश्व स्तर पर भारत के

युवाओं को विज्ञान के क्षेत्र में अग्रणी भूमिका निभाने हेतु प्रेरित करने के लिए किया जा रहा है। इस कार्यक्रम की रूपरेखा (कोऑर्डिनेटर) श्री टी. आर. राहंगडाले द्वारा तैयार की गई। कार्यक्रम में महाविद्यालय के सहायक प्राध्यापक सुश्री प्रतिभा कश्यप, डॉ. रश्मि पांडेय, श्री सी.बी. मिश्र, डॉ. विकेश कुमार झा, डॉ. चंदन कुमार, श्री अनिल चक्रधारी, श्री दीपचंद इक्का, डॉ. सलीम किस्मोद्दा, श्री बुधलाल साहू, डॉ. सुप्रिया तिवारी, दिव्या आदित्य सिन्हा, साधना भगत, प्रांजना साहू एवं पूर्णिमा राजवाड़े द्वारा सहयोग प्रदान किया गया।

जिला अधिवक्ता संघ कोरबा ने सचिव व नवनिर्वाचित पार्षद नूतन सिंह का किया सम्मान

कोरबा (विश्व परिवार)। जिला अधिवक्ता संघ कोरबा द्वारा जिला न्यायालय परिसर कोरबा में जिला अधिवक्ता संघ कोरबा के सचिव व नवनिर्वाचित पार्षद नूतन सिंह सहित अधिवक्ता संघ से संबद्ध पार्षद व पंचायत पदाधिकारियों का सम्मान किया गया। इस अवसर पर जिला एवं सत्र न्यायाधीश सत्येन्द्र कुमार साहू सहित सभी न्यायाधीश अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष गणेश कुलदीप सहित सभी पदाधिकारी उपस्थित रहे। नगर पालिका निगम कोरबा चुनाव में कुल 03 अधिवक्ता पार्षद चुनाव जीतने में कामयाब रहे। पुरानी बस्ती कोरबा से भाजपा प्रत्याशी के रूप में नूतन सिंह 743 मतों के भारी अंतर से चुनाव जीता। धनुहारपारा से भाजपा प्रत्याशी धनश्री साहू ने चुनाव जीता, वहीं रविशंकर शुक्ल नगर से अब्दुल रहमान निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में तीसरे बार चुनाव जीतकर पार्षद बने हैं।



तीनों अधिवक्ता पार्षदों के साथ पंचायत चुनाव में निर्वाचित पंच पोहरा पांडे व रामकुमार यादव का जिला अधिवक्ता संघ कोरबा द्वारा अधिवक्ता भवन में सम्मान समारोह आयोजित कर स्वागत किया गया। सम्मान समारोह को संबोधित करते हुए प्रधान जिला न्यायाधीश श्री सत्येन्द्र कुमार साहू ने निर्वाचित अधिवक्ताओं को अपनी शुभकामनाएं दी तथा आशा जताई कि न्यायालय परिसर में सुविधाओं के विकास में संघ के सचिव नूतन सिंह सहित अन्य पार्षदों का सहयोग मिलेगा। अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष गणेश कुलदीप ने सचिव नूतन सिंह सहित अब्दुल रहमान, धनश्री साहू के विजय की अधिवक्ता संघ के लिए सम्मान की बात कही। तीन अधिवक्ताओं के निगम पहुंचने पर अधिवक्ता भवन में रुके कार्यों को गति मिलेगी।

पार्किंग से ट्रेलर की चोरी-पुलिस ने मामला दर्ज कर शुरु की जांच

कोरबा (विश्व परिवार)। कोरबा-पश्चिम के कुसमुंडा थाना क्षेत्र में वाहन चोरी की बड़ी घटना सामने आई है। जानकारी के अनुसार भुट्टा चैक पार्किंग में खड़ी एक ट्रेलर वाहन को अज्ञात चोरों ने पार कर दिया। वाहन मालिक द्वारा पुलिस में शिकायत दर्ज कराई गई है, जिसके बाद पुलिस ने मामला पंजीबद्ध कर जांच शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार, गेवरा बस्ती निवासी सुरेंद्र यादव ने कुसमुंडा थाने में शिकायत दर्ज कराते हुए बताया कि 15 फरवरी 2025 की शाम करीब 6 बजे उसने अपनी ट्रेलर वाहन क्रमांक सीजी 10 आर 0498 को भुट्टा चैक पार्किंग में खड़ा किया था और फिर घर चला गया। अगले दिन 16 फरवरी 2025 की सुबह करीब 9 बजे जब वह पार्किंग स्थल पर पहुंचा, तो ट्रेलर वहां से गायब था। आसपास और जान-पहचान के लोगों से पूछताछ करने पर भी कोई सुराग नहीं मिला, जिससे यह स्पष्ट हुआ कि वाहन को किसी अज्ञात चोर ने चुरा लिया है। घटना की सूचना मिलते ही कुसमुंडा पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है और अज्ञात चोरों की तलाश में जुट गई है। पुलिस आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाल रही है, ताकि चोरी से जुड़ा कोई सुराग मिल सके।

